Oefening 6:
Selecteer steeds het juiste antwoord.

Niet waar

Een rechthoek heeft 2 paar evenwijdige zijden.

Een trapezium heeft 3 zijden.

Bij een driehoek zijn niet alle zijden even lang.

Een ruit heeft 4 hoeken.

De omtrek van een figuur is het hele vlak van de figuur.

De omtrek van een cirkel bereken je met de formule
(lengte + breedte) x 2

De omtrek van een trapezium bereken je met de
formule zijde + zijde + zijde + zijde.

De oppervlakte van een vierkant bereken je met de
formule zijde x zijde.

De oppervlakte van een driehoek bereken je met de
formule (schuine zijde + basis) x 2.

De oppervlakte van een parallellogram bereken je met
de formule (schuine zijde + basis) x 2.
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